

父亲悬赏 10 万苦寻 90 后女子逃婚 4 年在坟场流浪

曾因躲避结婚离家出走

4月17日,湖北一90后女子逃婚4年,后在广东一坟场被找到的事情引发网络关注。东莞市“让爱回家”寻亲网副会长张世伟向记者介绍,他们在近日接到线索后,在当地一坟场发现一名流浪女孩,后联合当地政府部门联系到其家人。

据女孩家人介绍,女孩早在4年前因不愿意与相亲对象结婚,离家出走。家人以泪洗面,其父亲还曾悬赏10万寻人。但志愿者表示,他们做公益并不收费,分文不要。目前,女孩已经被家人接回家。家人表示,今后不会再逼迫女孩,“一家人待在一起最重要”。



志愿者在了解情况。

女孩出现在广东一坟场

据东莞市“让爱回家”公益服务中心一名志愿者介绍,4月14日,他们接到东莞大岭山镇马蹄岗村当地群众反映,在一个坟场附近有一名身份不明的女孩,已经逗留多日。志愿者立马赶到现场了解情况,看到女孩时,女孩浑身脏兮兮的,志愿者给她发了口罩,但女孩不愿意多交流,与志愿者交谈时一只手不停拨弄着路旁的小草。

为了安全起见,志愿者立即联系了当地公共服务办和公安部门,并带女孩做了核酸。通过多番交流,女孩终于向志愿者透露她的姓名和地址,但她似乎并不想与家人联系。

女孩名叫小鲁,来自湖北孝感的农村,张世伟在网上检索信息后,联系了女孩村里的一个村民,该村民称这名女孩确实是当地人,已经离家出走4年多了,家人一直在寻找,恳求志愿者将女孩留住。

随后,女孩的弟弟联系到张世伟,情绪很激动,称他们马上开车从湖北过来。几分钟后,小鲁的父亲也打了电话过来,哭着对张世伟说,他经常在梦里梦到女儿,到了东莞之后一定要好好感谢志愿者。

张世伟介绍,为能让小鲁顺利回家,志愿者当时并没有告诉她家人来寻找她的消息。15日

上午,志愿者与马蹄岗村委工作人员,公安民警一起又来找小鲁做核酸检测,找了好几个小时却没发现,但家属已经千里迢迢过来了,怎么办?只能继续找,幸好在某公园一角发现了小鲁。当地妇联工作人员立即安排领着志愿者与小鲁去做核酸,因小鲁怕见到公安民警,民警一直在外围保持距离关注着。

核酸是做了,但家属一时半刻无法赶到,民警考虑到可能出现不确定因素。结果,在等家属过程出了点插曲,一不留神,女孩消失了,这可把张世伟和志愿者急得满大街跑,幸好另一位志愿者又在马路上将其找到并带回。

“哎呀,这是我女儿。”晚上7点,小鲁的家人终于赶到,父亲一见到小鲁,激动地流下泪水,但小鲁却显得有些生疏。不过,在志愿者的劝导下,她最终还是同意和父亲回家。

小鲁的父亲说,当初他曾许诺谁帮助她找到女儿,就奖励10万块。但志愿者一口回绝,“我们是公益志愿者,一分钱都不会要”。

据张世伟介绍,“让爱回家”公益回家网成立于2016年,是一家致力于救助流浪人员和帮助他们回家的公益组织,注册志愿者有2万多人,几年来已经帮助7000多走失人员回家。

小鲁为何会离家出走?张世伟说,经过和小鲁交流,得知她这几年一直在外打工,到达这个坟场已经10多天了,平时就居住在坟场的小房间里,吃一些贡品和捡来的食物度日。为何从打工者沦落至此,小鲁却没有多说。

小鲁的家人赶到后,才道出事情原委。小鲁父亲说,小鲁今年31岁,家里还有个弟弟。早在4年前,家里给她介绍了一个相亲对象,还办了酒宴,但小鲁却不愿意去男方家,家里人多次劝说,小鲁一气之下就离开了家里,从此再无联系。

小鲁的弟弟介绍,姐姐以前在广东东莞工厂上班,那时候她还是大大方方、活泼开朗的,每年过年都会回家,偶尔放长假也会回家。当时,他本人还在上学,妈妈在家照顾他,姐姐每次回来都会给他零花钱。小鲁的爸爸是泥瓦匠,长年在东北地区打工,姐姐曾经跟随家人一起到东北生活过一段时间,一家人都在那里打工。有可能工作不如意,姐姐一度沉默寡言,自己一个人不出门,不主动说话,家里带她去过医院,找心理医生,都说没有什么问题。

小鲁的弟弟说,姐姐不愿意去男方家庭生活,家里与男方都没办法,一些流言就在周围响起。“身边人七嘴八舌,男方那边的人用不正常的眼神看待我姐,最终我姐受不了这些,默默地跑到广东来了”。小鲁的弟弟说,出门时姐姐身上手机都没带,只带了1万多现金和身份证。姐姐走了之后,男方来人了,经过协商,8万的彩礼,退了5万给男方,当时收的彩礼钱也是以姐姐个人身份办理的银行卡存进去的,除了她,没有人知道密码。

小鲁的弟弟说,由于家是农村的,爸妈没有文化,不懂如何用内心聆听自己子女的内心世界,但也从来没有对子女有很严厉和粗暴的教育。这次姐姐能回家,他很感谢志愿者和其他工作人员。

4月16日,已经到家的小鲁父亲给张世伟打来了电话,电话中他称,已经平安到家,今后他们一定会好好照顾女儿,至于结婚的事情,他们不会去逼迫她,如果不想结婚就让她待在家人身边,如果以后有想法再说。

“一家人在一起最重要。”鲁父说。(潇湘晨报)

无锡福彩志愿者分批下沉社区支援疫情防控

连日来,国内新冠肺炎疫情多点散发,局部集中暴发,尤其是省内相继出现确诊病例,我市疫情防控形势异常严峻复杂。只有社区“稳”,方能人心“安”。随着市民政局下沉社区参与疫情防控“动员令”的发出,无锡福彩党员干部及职工积极响应,迅速下沉社区一线,以实际行动构筑起疫情防控的严密防线。

4月10日,中心党员杨晓斌及市场部职工惠国栋主动放弃周末休息,分别来到梁溪区北大街街道梨花社区、后祁街社区,积极配合社区开展全员核酸检测。他们主要负责人员身份信息扫描录入及秩序维护工作。6个多小时的核酸检测,杨晓斌和惠国栋分别协助所在点位医护人员完成核酸检测2600余人次和3000余人次。

4月12日,中心志愿者李福荣加入后祁街社区的志愿服务队伍

中,当晚在社区的学生专场核酸检测中,她挨家挨户打电话通知,协助完成600多名学生的核酸检测工作。4月17日,惠国栋和李福荣再一次配合社区完成了全员核酸检测任务,共检测1900余人次。福彩志愿者们还积极配合社区为老年人申领及打印门铃码、办理个人健康申报卡、涉及风险区域来锡人员电话核查、录入居民新冠疫苗接种情况、宣传防疫政策等工作。

点滴微光,汇聚星海。疫情当前,无锡福彩志愿者挺身而出,披星戴月,默默付出,夜以继日奋斗在防疫第一线,用行动守护人民群众的身体健康,用爱心凝聚疫情防控的温暖力量。在这场没有硝烟的战斗中,无锡福彩人始终将防疫的责任扛在肩上,与全社会一道坚定信心、迎难而上,必将夺取战“疫”的最终胜利!

江苏电脑福利彩票因疫情延期兑奖

近日,江苏省福彩中心发布《关于电脑福利彩票兑奖延期相关事宜的公告》。

《公告》称,为认真做好疫情防控工作,尽可能降低购彩者流动感染风险,保障购彩者权益,报经中国福利彩票发行管理中心同意,江苏省在售电脑福利彩票游戏延期兑奖。

兑奖截止日期为2022年3月

18日后(含3月18日)全省电脑福利彩票(双色球、快乐8、3D、15选5、东方6+1、七乐彩),兑奖期自2022年3月18日起顺延,顺延截止时间另行公告。电脑福利彩票各游戏恢复兑奖起算时间(60个自然日)将视我省疫情防控形势另行公告。有关我省电脑福利彩票兑奖延期相关事宜可拨打025-86466280咨询。